

# PREPRIČAN SEM, DA JE LJUBEZEN NAJBOLJ ZDRAVILNA ENERGIJA

*Boris Vene je s pomočjo posta in pozneje z Gersonovo terapijo, ki ravno tako temelji na sokovih, ekološki vegetarijanski polnovredni prehrani, kavnem klistiranju, pitju sveže iztisnjenih zelenjavnih sokov 13 x dnevno po 2,4 dcl, pozdravil maligni melanom na limfah (be-zgavke). Po slabi prognozi je danes, pet let zatem živ, zdrav, vitalen. Skupaj z založbo Murat je izdal celo knjigo o Gersonovi terapiji (GT). V Sloveniji je postal najbolj znan po knjižni uspešnici Iz dnevnika novodobnega milijonarja ... ali bogastvo je v nas. Čeprav že leta ne daje nobenih intervjujev, je za glasilo Preporod pristal na pogovor zaradi prijateljskih vezi s predsednikom Marjanom Videnškom.*

## **ZAKAJ MENITE, DA VAS JE DOLETELA TA HUDA BOLEZEN?**

Razlog po navadi ni nikoli en sam. Če verjamemo v reinkarnacijo, potem poznamo mnemne, da se je duša že pred utelešenjem odločila za določene preizkušnje, katerim navadno rečemo poslanstvo, življenjska pot ipd. Če preberete osebno zgodbo na koncu knjige »Bogastvo je v nas«, ki je izšla leta 2004, to je eno leto po odkritju obeh rakov – karcinom in maligni melanom, potem boste videli, da je bilo že takrat napisano, da bom »našel zdravilo za raka in potem ljudi o tem učil«. Je pa res, da kljub temu, da nikoli nisem kadil, pil alkoholnih pijač, užival kakršnih koli tablet, se aktivno ukvarjal s športom, vseeno nisem dajal dovolj poudarka ekološki hrani. In pa seveda veliko preveč sem delal.

## **TOREJ VAS JE HUDA BOLEZEN ŽELELA MALO USTAVITI, DA BI SE OBRNILI VASE TER ZNOVA OVREDNOTILI SVOJE ŽIVLJENJE?**

Morda bolj kot ovrednotenje, me je življenje pripravilo na nadaljnji korak v mojem življenju oziroma razvoju. Pri teh stvareh je težko biti pameten in nekaj dokončno trditi, saj celostno sliko, zakaj je bilo nekaj dobro, navadno lahko izveš šele, ko je »igre« konec.

## **KO STE IZVEDELI ZA BOLEZEN, STE TAKOJ VERJELI, DA JO BOSTE PREMAGALI ALI JE BILO TUDI KAJ DVOMA, STRAHU?**

Najprej sem bolezen doživel kot nov izziv v življenju in se ozdravitve zelo optimistično in strateško lotil. S soavtorjem Nikolo sva prak-

tično preučila vse nevsakdanje ozdravitve, ki so bile v zadnjih nekaj sto letih zapisane na področju klasične in alternativne medicine. Posvetila pa sva tudi dosti energije raziskavi čudežnih ozdravitev, da bi nekako našla skupni imenovalc ozdravitev. Potem je nastopila druga faza, ko so vse zdravilne metode odpovedale in pojavil se je strah ...

## **KAKO STE SE POTEEM LOTILI ZDRAVLJE-NJA BOLEZNI, KAKO STE ODPRAVILI STRAH?**

Naredil sem nešteto korakov. Že od malega sem se ukvarjal aktivno s športom. Ko mi je bilo malce čez 20 let sva s prijateljem odprla svoj fitnes center in pozneje še enega. Ves čas sem raziskoval področje zdravja, kot da bi čutil, da me na tem področju čakajo še hude preizkušnje. Udeleževal sem se raznih tečajev, kot npr. tečaj reikija, nekajkrat odpotoval na duhovno potovanje v Indijo, bival v ašramih, preučeval Svete spise, kot npr. Vede itd. Leta 2006 sva z Nikolo celo napisala knjigo Zdravje je v nas, ki zajema predvsem duhovne vidike zdravljenja, vendar jo nisva izdala, ker je še nekaj manjkalo, čeprav sva GT že poznala... Skratka, preizkusil sem – tako na pamet rečeno, nekaj deset različnih zdravstvenih pristopov, morda jih je bilo celo čez sto, in pri vsakem sem nekaj dobil. Bile so nekatere instant metode, ki seveda niso mogle delovati, ker me je življenje pripravljalo za večjo izkušnjo. Bile pa so tudi zelo zanimive izkušnje, ko me je določen bioenergetik na svojo željo brezplačno, vendar neuspešno zdravil, potem pa, ko je videl, da ne deluje, zahteval velike vsote.



Boris Vene v družbi s Charlotte Gerson, hčerko dr. Max Gersona, ki je skupaj z Beato Bishop avtorica knjige Gersonova terapija, nedavno prevedene tudi v slovenski jezik.

### **STE VELIK PROMOTOR GERSONOVE TERAPIJE. KAJ VAM JE PO VAŠEM MNENJU PRI TEJ TERAPIJI NAJBOLJ POMAGALO?**

Sebe ne vidim kot velikega promotorja GT, temveč sem zagovornik zdravega in uravnoteženega življenja, ki naj bi bil v tesni povezavi z naravo. Tudi dr. Gerson je svetoval: »Ostani povezan z naravo in njeni večni zakoni te bodo varovali«. Skratka, sem zagovornih holističnega, celostnega pristopa, to pa ne pomeni, da je takšna edino GT. Z drugimi besedami: paziti je potrebno, da določnega pristopa zdravljenja preveč ne povečujemo, saj si se je veliko ljudi pozdravilo najhujše boleznin na različne načine. Je pa razumljivo, da nekdo, ki si je pozdravil kakšno hudo bolezen, ko so odpovedali vsi drugi načini zdravljenja, lahko potem preveč povečuje ta način. Nekateri iz tega naredijo cele »religije«. Pri meni je GT je sledila kot nekakšno zadnje dejanje, ko je že vse ostalo odpovedalo.

Pomagala je dokončna sprememba življenja, saj GT poleg fizičnega nivoja »čisti« tudi mentalni, čustveni, duhovni ... Dejstvo je, da ima vsako telo drugačno zdravstveno preteklost in lahko bi temu rekli tudi drugačno poslanstvo, zato je nemogoče predvideti, katera način zdravljenja bo deloval, čeprav so možnosti s holističnim (celostnim) pristopom večje, ker obravnava dušo, um, čustva in telo, ni pa nujno, kajti obstajajo tudi številni primeri ozdravljenja, ko se je uporabila samo klasična ali samo alternativna medicina.

### **KAJ VSE STE MORALI OČISTITI NA MENTALNEM, ČUSTVENEM IN DUHOVNEM NIVOU?**

To je težko reči, saj se morda določena čistjenja lahko zgodijo bolj na nezavednem nivoju kot zavednem. Pa vendar, v meni je bila močna želja, da bi se po vseh letih dela »dan in noč«

vzel kakšno leto dopusta, da se odpočijem in preživim malce več časa z družino. Saj veste, otroci hitro odrasčajo in če to zamudiš, potem si morda zamudil eno najbolj pomembnih obdobij svojega življenja. Skratka, nikakor mi ni uspelo, da bi si, razen določenih - četudi daljših potovanj z družino, vzel dopust za daljše obdobje, da se odpočijem ... potem pa se mi je želja uresničila na malce nenavaden način. Lahko bi rekel, da sem se na mentalnem nivoju končno lahko odklopil za dalj časa in posledično povsem umiril. Ker sem bil kakšne pol leta med življenjem in smrtjo, sem v praksi dojel našo minljivost. Doživel sem močne čustvene viharje in doživel dno in sedaj na marsikaj gledam drugače. Duhovno pa sem veliko bolj hvaležen za vsak trenutek in se zavedam milosti, da ga lahko doživljam. To mi je v veliko pomoč pri kakšnih težjih, recimo poslovnih preizkušnjah, saj jih hitro primerjam z minulo življenjsko preizkušnjo in se nasmehnem, ker se zavem, da je to, kar se mi trenutno dogaja, malenkost ...

### **KAJ ZA VAS POMENIJO BESEDE »VZETI SVOJE ZDRAVJE V SVOJE ROKE«. IN KDO PO VAŠEM MNENJU NE VZAME ZDRAVJE V SVOJE ROKE?**

Veliko ljudi še vedno razmišlja na način, da bo za svoje zdravje poskrbel šele, ko bo opazil, da je začelo pešati. Pri tem jim je vseeno, če telo zastrupljajo z različnimi strupenimi snovmi, ki jih na tem mestu ne bi našteval, saj je bilo o tem že veliko povedanega in napisanega. Prav tako veliko ljudi še vedno verjame, da bo zdravnik že nekako poskrbel zanj s kakšno čudežno tabletko. Potem pa pogosto sledi razočaranje in potovanje k sebi se prične!

Zdravje vzameš v svoje roke, ko prevzameš odgovornost za vse, kar se ti zgodi. To pomeni, da ne gledaš na sebe kot fizično bitje, temveč kot na duhovno oziroma energijsko bitje, svoje telo pa smatraš kot nekakšen zemljevid, ki ti kaže kaj se s tvojo energijo dogaja ... To zahteva globlje zavedanje, zato življenje enostavno poskrbi za preizkušnje z namenom, da se očistiš, pa naj si bo na fizičnem, mentalnem, čustvenem ali duhovnem nivoju. Če si odprt, mislim na odprto srce in um, potem začneš počasi sestavljati mozaik življenja in ne deluješ več na podlagi obsto-

ječih okoliščin, temveč izhajaš iz sebe in ustvarjaš okoliščine. Temu pravijo tudi karizma!

Zdravja ne vzame v roke tisti, ki na sebe gleda kot fizično bitje in verjame, da je fizična realnost, naša realnost. Potem se dozdeva, da je bolezen nekaj, kar iz ljudi naredi žrtve oziroma s(m)o na določen način kaznovani. Celo nezgode so tisto, kar muči ljudi in si potem postavljamo vprašanja, kot npr. zakaj ravno jaz. Takšen način zaznavanja nas pahne v vlogo žrtve, ko imamo občutek, da življenje do nas ni pravično oziroma pošteno, medtem ko nekdo drug lepo živi ... Skratka, če verjamemo, da je življenje do nas nepravilno, ali verjamemo, da je nekdo drug kriv za naše težave, oziroma nam je uničil življenje, nosimo v sebi veliko zamer, jeze, žalosti, strahu, gojimo v sebi maščevanje, se počutimo nemočna žrtev. Tako svoje notranje moči povsem zablokiramo in potem ni presenetljivo, da se v takšnem okolju pojavi kakšna huda bolezen kot učitelj, da bi se premaknili iz tega stanja neodgovornosti za svoje zdravje, življenje ... Skratka, pomembno je, da se zavedamo, da ko nekoga za nekaj krivimo oziroma s prstom kažemo na njega oziroma njo, trije prsti kažejo na nazaj na nas. To je morda dober simbolični primer, da je v svojem življenju potrebno prevzeti odgovornost za vse in se obrniti vase, namesto da bi krivili druge.

### **OMENILI STE, DA ŽE VRSTO LET RAZISKUJETE PODROČJE ZDRAVJA. KAJ SE VAM POLEG ZDRAVE, EKOLOŠKE PREHRANE, VELIKO GIBANJA NA SVEŽEM ZRAKU... ZDI KLJUČNO, DA LAHKO ČLOVEK OHRANJA IN KREPI ZDRAVJE?**

Radost v duši, Ljubezen v srcu in mir v umu!

### **KAKO NA ZDRAVJE VPLIVA, ČE ČLOVEK V ŽIVLJENJU HODI V SLUŽBO IN TAM POČNE NEKAJ, KAR MU NI VŠEČ OZ. NE OPRAVLJA SVOJEGA ŽIVLJENJSKEGA POSLANSTVA? ALI NA KREPITEV IMUNSKEGA SISTEMA VPLIVATA TUDI ZADOVOLJSTVO IN SREČA V ŽIVLJENJU?**

Strast oziroma radost in ljubezen do življenja je definitivno zelo zdravilna energija. Če človek počne nekaj, kar ne želi in je pri tem nezadovoljen, s tem zanika sebe, svoje poslanstvo oziroma svojo notranjo moč. V tem primeru je imunski sistem posledica našega notranjega stanja.

**KAKO POMEMBNO ZA NAŠE ZDRAVJE JE, DA IMAMO JASNE ŽIVLJENJSKE CILJE NA VSEH PODROČJIH? BRŽKONE NEKDO, KI NIMA CILJEV, TUDI NIMA PRAVE VOLJE DO ŽIVLJENJA IN HITREJE ZBOLI.**

Za mene je bolj pomembna jasna vizija v življenju, saj iz nje črpamo, moč, inspiracijo, motivacijo in pogum ... Cilji se postavijo šele, ko je jasna vizija, ki temelji na vrednotah in naših talentih. Potem pa smo pripravljeni za potovanje po naši unikatni poti. Če človek nima jasne vizije, ciljev, vrednot, ne pozna svojih talentov, potem lahko govorimo o zablokirani življenjski energiji in prav možno je, da bomo naleteli na učitelja v obliki bolezni. Ni pa nujno, da se lekcija odrazi na našem zdravju, lahko bo naš učitelj finančni propad oziroma bankrot ali izguba službe, ločitev itd.

**NEKA RAZISKAVA RAZKRIVA, DA POZITIVEN ODNOS DO ŽIVLJENJA PRINAŠA HITREJŠO OZDRAVITEV. PO DRUGI STRANI PA JE RAZISKAVA POKAZALA, DA JE USPEH NA STRANI TISTIH, KI ODKRITO GOVORIJO O SVOJIH ČUSTVIH, TUDI ČE SO TA NEPRIJETNA. KAKO VI GLEDATE NA TO?**

Osebnost ne uporabljam terminov, kot pozitiven ali negativen, kajti kot sem že uvedel dejal, večinoma lahko izveš, kaj je bilo dobro ali slabo šele, ko je »igre« končano. V življenju se velikokrat izkaže, da je bila določena življenjska situacija, ki smo jo na začetku zaznali kot negativno, pravzaprav blagoslov, ki nas je popeljal na naslednjo stopnico našega življenja. Rajši govorim, da sem v nizki ali visoki vibraciji, ker je to boljši opis našega trenutnega stanja. Visoka vibracija pomeni radost, veselje, igrivost, ljubezen ... Nizka pa jezo, maščevanje, ljubosumnost, žalost, razočaranje ... In ko eno od teh dveh stanj postane prevladujoča vibracija, potem nam podzavest v življenje pritegne temu primerne ljudi, ki so običajno na isti vibraciji. Torej, ko govorimo o naših čustvih, naj bi bili v visoki vibraciji, kajti drugače se bo vse skupaj sprevrglo v »ranologijo«, sogovornik pa bo koš za odpadke ali še huje – oseba, ki jo bomo polivali z gnojnico. Dejstvo je, da kot je že Einstein dejal, da problema ne moreš rešiti na istem nivoju, kot si ga ustvaril, temveč moraš zrasti, da lahko potem iz višjega nivoja (visoke vibracije) vse skupaj rešiš.

**RAZISKOVALEC, GARY WADE JE PAVEDAL, DA V RESNICI NA POLOVICO VSEH BITK PROTI RAKU ODLOČILNO VPLIVATA PACIENTOVA VOLJA IN ŽELJA DO ŽIVLJENJA. DOLOČATA STOPNJO USTVARJANJA NAJPOMEMBNEJŠIH TELESNIH HORMONOV, KI SE PROIZVAJAJO V ŽLEZI HIPOFIZI; PRAV TI HORMONI PA OMOGOČAJO DELOVANJE IMUNSKEGA SISTEMA. JE TUDI VAM POMAGALA IZREDNO MOČNA VOLJA, ŽELJA DO ŽIVLJENJA?**

Močna volja in disciplina definitivno pomagata zagotoviti okoliščine, ki privedejo do samozdravljenja. In lahko rečem, da je to meni v veliki meri pomagalo. Vendar se je potrebno zavedati, da je vsaka bolezen, kot tudi vsak bolnik edinstven, ki ima svojo edinstveno zdravstveno preteklost. Nekatera telesa so bolj občutljiva, kot druga, pa tudi genetska podlaga daje svoj »prispevek«, čeprav so vedno glasnejša določena strokovna mnenja, da nas okolje, v katerem odraščamo v mladosti, bolj zaznamuje kot genetska podlaga.

**KAJ PA VERA IN ZDRAVJE? V FILMU SKRIVNOST POUČARJAJO, DA NAJ SI BOLNI LJUDJE V MISLIH IN ČUSTVIH SEBE PREDSTAVLJAJO KOT VITALNEGA IN ZDRAVEGA. IN DA NAJ TO JASNO SLIKO V SVOJEM UMU IN ČUSTVIH OHRANJAJO TOLIKO ČASA, DO KLER NE OZDRAVIJO.**

Vera izhaja iz že omenjene visoke vibracije in zagotovo zdravilno vpliva na naše telo. Kar se pa tiče ohranjanja jasne slike v svojem umu in čustvih, pa je potrebno vedeti, da bo to delovalo, če bomo v tem stanju vztrajali toliko časa, da bo to postala naša prevladujoča vibracija, ki jo bo potem naša podzavest udejanjila v našem življenju. Vendar ne pozabimo na moč našega življenjskega poslanstva: če je prišel čas, da odidemo, potem nam nobene molitve in vizualizacije ne bodo pomagale. Tega seveda ne vemo, zato lahko izvemo, če se –simbolično rečeno – odpravimo na pot.

**LJUDJE POGOSTO ZAVAJAMO SEBE IN DRUGE, KER ŽELIMO DRUGIM UGAJATI. KAKO POMEMBNO PRI ZDRAVLJENJU JE, DA SE ČLOVEK POSTAVI ZASE IN DA MU NI VEČ MAR, KAJ SI DRUGI MISLIJO O NJEM? ALI S**

## **TEM DEJANJEM SPROSTI V SEBI ŽIVLJENJSKO ENERGIJO?**

Zelo dobro vprašanje! Moč resnice do sedaj še nismo omenili, vendar je zelo pomemben korak, ko si v življenju določene stvari iskreno priznamo in se odločimo, da bomo sledili svoji unikatni poti. S tem nedvomno sprostimo del svoje brezmejne moči.

## **KAKO STRAH VPLIVA NA RAZVOJ BOLEZNI? STRAH KOT NASPROTJE LJUBEZNI? IN KAKO POMEMBNO JE, DA SMO V STANJU LJUBEZNI, KO SE ODLOČIMO ZA ZDRAVLJENJE?**

Kot smo že dejali, strah je del nizke vibracije, le-ta pa zanika našo notranjo, v tem primeru zdravilno moč. Zavedati sem moramo, da je strah fantazija, ki si jo predvajamo. Če pa si tovrstne fantazije ne predvajamo, potem nima življenja oziroma ne obstaja. Zavedati se je potrebno, da strah ni stanje sedanjega trenutka, temveč ko smo v prihodnosti z mislim, češ, kako bo, če se bo npr. bolezen razvijala naprej in bomo umrli. Ali pa strah izhaja kot posledica naših slabih izkušenj iz preteklosti. Ljubezen pa je najvišja vibracija, ki ima neskončno zdravilno moč. Je tako imenovani ključni faktor pri zdravljenju. Na primer, zdravnik, ki mu je resnično mar za vas, je nedvomno veliko bolj uspešen, kot pa ...

## **V KOLIKŠNI MERI PO VAŠEM VPLIVAJO NA BOLEZEN ZAMERE, JEZA, IGRANJE VLOGE ŽRTVE...?**

Dobesedno ustvarjajo okolje, v katerih se razvijajo razni patogeni organizmi, prosti radikali itd.

## **NEKJE STE ZAPISALI: KO SE UGLASIMO Z VIBRACIJO LJUBEZNI, DOPUSTIMO ŽIVLJENJU, DA SE ZGODI NA NAJBOLJŠI MOŽEN NAČIN. TA POT PA JE MOŽNA LE, ČE PRISLUHNEMO SRCU IN INTUICIJI, NE UMU.**

Ja, ljubezen, povezana z zaupanjem v življenje osvobaja na veliko nivojih.

## **PRAVITE TUDI, DA JE BOLEZEN ALI NE-ZDRAVJE VSAKA ŽIVLJENJSKA SITUACIJA, KJER DUŠA NI V HARMONIJI S SVOJIMI PRILožNOSTMI OZIROMA POTENCIALI, KI SO JI NAMENJENI ZA RAST. POVEDANO Z DRUGIMI BESEDAMI, KO NE UPOŠTEVAMO SRCA IN**

## **INTUICIJE, JE RAVNOVESJE ŽE PORUŠENO. IN DA SMO NAJBOLJ V STIKU S SAMIM SEBOJ, KO USTVARJAMO IZ SRCA.**

Verjamem, da ko smo v stiku s seboj, smo istočasno v stiku s celim Stvarstvom, lahko bi temu rekli tudi, da smo eno z življenjem oziroma marsikdo bo lažje razumel, če bomo kar rekli, da smo eno s Stvarnikom.

## **ZDRAVILEC PAUL SOLOMON TRDI, DA ČE ČLOVEK ŽIVI, NA PRIMER, V PORUŠENEM RAVNOVESJU, NESKLADJU S SVOJIM BANČNIM RAČUNOM, JE ŽE NE-ZDRAV.**

Če nimaš dovolj denarja, to še ne pomeni, da si ne-zdrav ali v porušenem ravnovesju. Če ne sprejmeš situacije, da nimaš dovolj denarja, pomeni ne biti v harmoniji z življenjem. Morda je življenjska situacija takšne osebe, da je zato brez denarja, da ima priložnost za prebuditel notranje moči, krepitev sočutja, globljega razumevanje življenja itd. V zvezi s tem sem nedavno dobil informacijo, da so ljudje v Karibskih državah najsrečnejši ljudje na svetu, pa so v večini brez denarja in tudi brez bančnih računov. Življenje že v osnovi nosi neprecenljiva darila, ki jih lahko uvidimo samo, če ga sprejmemo takšno kot se nam ponudi. To pa ne pomeni, da naj bi bili pasivni.

## **JE LJUBEZEN NAJBOLJ ZDRAVILNA ENERGIJA?**

Ljubezen je pravzaprav simbol za visoko vibracijo, ki najbolje deluje šele ko postane prevladujoča vibracija. Prepričan sem, da je ljubezen najbolj zdravilna energija, vendar ali sploh poznamo brezpogojno ljubezen, saj živimo dokaj pogojno.

## **STE CILJNO USMERJENI ČLOVEK. IMATE V NAČRTU KAKŠNE PROJEKTE NA PODROČJU CELOSTNEGA ZDRAVJA?**

Ja, načrt oziroma bolje rečeno vizija je na tem področju zelo velika. Kot sem že v predgovoru k knjigi GT napisal, delam na tem, da bi tudi Slovenija dobila zdravnika, ki bi bil usposobljen za izvajanje GT ... in čim več restavracij ... Ves čas tudi raziskujem, saj verjamem v to, da se lahko »odklene« kodo, da se bo človek v prihodnosti lahko zdravil sam. O svoji viziji ne bi želel kaj dosti govoriti, rajši udejanjam in potem rezultati

govorijo sami zase oziroma v skladu s Sai Babini mi besedami: My life is my message.

Edino, kar ta trenutek lahko komentiram na vaše vprašanje, je novica, da se bo predvidoma v maju ali juniju odprl Hotel Murat, kjer se bo na temo zdravja marsikaj dogajalo. Boštjan Murat, ki je tudi založnik knjige GT, se je pri izgradnji in opremljenosti zelo prizadeval, da bi s čim bolj približal ekološkemu standardu. Tam naj bi bil tudi center slovenske Gersonove terapije. V prihodnje pa si želi zgraditi tudi Gersonovo kliniko, vendar je o tem še prezgodaj govoriti, še bolj »nezrelo« pa bilo to v trdilni obliki zapisati, saj je odvisno od veliko dejavnikov, da se to lahko zgodi in je vse skupaj šele na ravni želje.

Verjetno veste, da je trenutna zakonodaja še vedno dokaj nenaklonjena holističnim pristopom zdravljenja. Kot je bilo nedavno zapisano v reviji [www.zazdravje.net](http://www.zazdravje.net): »Slovenija ostaja zadnja država članica v EU, v kateri zdravnik, edini pooblaščen predpisovalec zdravil za uporabo v humani medicini, homeopatskih zdravil ne sme predpisovati, ker ne sme zdraviti s homeopatijo.«

Osebo dokaj veliko energije posvečam raziskovanju in posledično tudi izobraževanju na področju zdravja, kakor tudi drugih nivojih, saj se na ta način dviguje kritična masa zavedanja ljudi. Za enkrat bolj izobražujem podjetja, ki na ta način postanejo »bolj celostna«, pri čemer mi je v veliko veselje, da pripomorem, da se na ta način vse bolj razvija socialno podjetništvo. saj veste, težava »turbo« kapitalizma je v tem, da so posamezniki bolj bogati kot milijoni ljudi in imajo zadosti kapitala, da bi z njim preživeli veliko življenj, medtem ko jim ljudje dobesedno umirajo od lakote pred njihovimi vilami.

Lahko pa vseeno povem, da delamo holistični internetni portal, na katerem bodo navedene moje dobre izkušnje z določenimi holističnimi metodami oziroma zdravljenji in seveda osebe, ki to izvajajo. To ne pomeni, da metode oziroma zdravniki ali zdravilci, ki ne bodo navedeni, nimajo dobrih rezultatov, temveč da z njim nimam izkušnje niti ne poznam nekoga, ki mu zapam oziroma je kredibilen, da bi mi potrdil, da mu je naveden pristop pomagal. Na ta način naj bi ljudje, ki iščejo zdravstveno pomoč, imeli boljši vpogled v tisto, kar je nekdo že preizkusil in naj bi bilo na ta način manj maneverskega

prostora za razne instant metode, ki imajo bolj komercialni značaj kot pa zdravilni. Z drugimi besedami: z vsem srcem lahko priporočim postenje pri Marjanu, saj je bil to za naju z ženo čudovita izkušnja in sva ves čas uživala, ko smo se potepali po hribih v okolici Mosta na Soči. Na tem postenju (leta 2007) sem doživel, kako so določeni ljudje že po treh dneh postenja dobesedno zažareli v povsem novi energiji ...

**OMENILI STE, DA RAZISKUJETE KODO, S POMOČJO KATERE SE BO VSAK LAHKO ZDRAVIL SAM. ALI NI TO KODO ODKRIL ŽE HIPOKRAT, OČE MODERNE MEDICINE, KO JE DEJAL: »NARAVNA ZDRAVILNA SILA V VSAKEM IZMED NAS JE NAJMOGOČNEJŠA SILA, KI VODI DO OZDRAVITVE.« SAMO TEJ ZDRAVILNI SILI MORAMO DATI POGOJE, DA ZAČNE DELOVATI V NAS (ČIŠČENJE TELESA S POSTENJEM, ZDRAVA EKOLOŠKA HRANA, ČIŠČENJE ČUSTVENIH IN UMSKIH BLOKAD...)?**

Sedaj imam pa jaz za vas vprašanja. Če boste te besede povedali nekemu, ki je dobil diagnozo raka in mu bo zdravnik npr. povedal, da ima pred seboj samo še tri mesece življenja, kako si bo lahko povrnil zdravje z omenjenimi Hipokratovimi besedami? Kaj naj torej stori? Kje naj začne? Kateri naj bi bil njegov prvi korak? Pri tem je v veliko pomoč Gersonova terapija, ki natančno predpiše terapijo skozi ves dan, od petih zjutraj do desetih zvečer. Pri tem ne moremo posplošiti, da je vsa ekološka hrana primerna oziroma zdrava za hudega pacienta, saj je marsikatero ekološko živilo v Gersonovem protokolu prepovedano. Vendar to je čiščenje na fizičnem nivoju, ki seveda zajema tudi delno čiščenje uma, čustev itd. Ni pa to še končna postaja. Na primer, v Indiji določeni jogiji lahko popijejo smrtonosni strup, pa jim vendar ne more do živega. Ali se postijo neskončno dolgo časa, pa vendar so čili in zdravi. Spet drugi lahko z dotikom ali celo mislijo na daljavo pozdravijo smrtno bolne. Verjetno sedaj razumete, da je koda, ki jo iščem, malce drugačna od tiste, ki ste jo v vašem vprašanju omenili. Kakor koli, verjamem, da je sedaj čas čudežev in se ga izplača izkoristiti.

 **Damjan Likar**